COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 9 juin 2017
**********************************
Le conseil municipal s’est réuni sous la présidence du Maire, Louis SALLES. Etaient absents et excusés Gaëlle CAZALS, Nicolas ROLLET, Victor COLAS Alain DUCRAY
Le compte-rendu de la réunion du 14 avril 2017 est approuvé à l’unanimité.

Voirie communale

Monsieur le Maire évoque la demande écrite de Monsieur Nicolas ROLLET, excusé, concernant la possibilité de procéder à la pose d’obstacle entre les ralentisseurs du centre bourg afin que les usagers ne puissent pas les esquiver. Après concertation, les membres du conseil municipal décident de ne pas donner suite à cette demande jugeant celle-ci non appropriée.

Monsieur le Maire évoque également la question du stationnement des véhicules au lieu-dit « Gazillon » qui entrave la circulation des poids-lourds desservant la EURL des Gazillons. En l’état actuel, il s’agit d’un terrain privé, Monsieur le Maire propose une rencontre avec le propriétaire du terrain afin  de trouver une solution au problème.
Prévoir des travaux sur la voirie desservant le lieu-dit « Fournier »
« Relais du Bourg »

Afin de redynamiser le commerce, les membres du conseil municipal envisagent une restructuration du « Relais du Bourg » avec la création d’un point boulangerie et viennoiseries. Les études vont être lancées pour étudier les différentes possibilités de faisabilité et de financement.
Groupe scolaire

Monsieur le Maire revient sur le projet de mise en place d’une garderie pour la rentrée 2017. Après délibération, les membres du conseil municipal décident de la mise en place de celle-ci à la rentrée de septembre.

Réunion le 12 juin 2017 pour l’aménagement du RPI rentrée 2018 avec les communes de Saint-Christophe, Saint-Etienne de Vicq, Billezois, Périgny et Isserpent.

Matériel informatique 

Validation du devis de l’entreprise VICHY BUREAU pour le remplacement des 2 postes informatiques de la mairie. Montant du devis 2976.00 € TTC. Montant inscrit au budget 2017.

Personnel communal

Après délibération les membres du conseil municipal décident d’octroyer le versement d’une indemnité pour compenser le surcroit de travail occasionné par la préparation, la gestion et l’astreinte des quatre scrutins de 2017 à Madame Françoise PICARLES et décident également de prendre contact avec le centre de gestion afin de trouver un équilibre de rémunération de son poste d’adjoint administratif.

Questions diverses

Ecole : Kermesse le vendredi 30 juin à partir de 18h00 avec remise de la récompense pour les départs en 6ème.
Recensement de la population 2018 : celui-ci aura lieu du 18 janvier au 17 février 2018. Coordonnateur : Louis SALLES.
Indemnités élus : Après délibération des membres du conseil municipal, validation du nouvel indice brut mensuel 1022 applicable aux indemnités des élus.
Bulletin municipal : validation du devis de l’entreprise GIFF-ART pour la mise en page du bulletin municipal.







