COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 29 août 2019 **********************************
Le conseil municipal s’est réuni sous la présidence du Maire, Louis SALLES. 

Etaient absents et excusés : Franck JUILLET, Nicolas ROLLET, Gaëlle CAZALS, Victor COLAS et Nadine BOISTARD, Jean-Paul LARIVIERE, Isabelle GAGNOL, Alain DUCRAY
Le compte-rendu de la réunion du 1er août 2019 est approuvé à l’unanimité.

La séance a débuté par une intervention des représentants d’ENEDIS, Messieurs PACAUD et CHAPPES qui sont venus apporter au conseil municipal les informations sur le déploiement des compteurs Linky.

Pendant près de 2 heures, une explication très détaillée sur la nécessité, le fonctionnement et les craintes que peuvent occasionner cette mise en place ont été abordés.
Les conseillers municipaux peuvent ainsi répondre aux interrogations de la population, sachant que la commune va se voir dotée dans les prochains mois de ces nouveaux compteurs.

Bar restaurant épicerie

Faisant suite aux décisions du dernier conseil municipal, des candidatures pour la reprise ont vues le jour et le conseil a retenu la candidature de Madame Aurélie SALINGUE et Monsieur Tony NOVAÏS pour l’exploitation du multiple, Madame Aurélie SALINGUE étant titulaire d’un bac Technologique Hôtelier Restauration. 
Ce jeune couple accompagné d’un adolescent de 15 ans souhaite s’établir à Isserpent et ils sont en mesure de débuter une activité fin octobre ou début novembre.

Travaux
Le conseil municipal valide le remplacement de la porte du logement du groupe scolaire, le devis de Patrick TACHON est retenu.

Concernant l’aménagement de la grange, la signature des marchés avec les entreprises retenues aura lieu le 6 septembre 2019.
Rentrée scolaire

Tout est au point pour assurer dans les meilleures conditions la rentrée scolaire.

Le nombre d’enfants sur le site d’Isserpent est de 37 élèves. Seuls 20 Cm1 et 17 Cm2 seront présents, pas de cours moyen cette année, tous étant scolarisés à Saint-Etienne-de-Vicq, ceci afin d’assurer un bon équilibre des effectifs.
