COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 1er août 2019 **********************************
Le conseil municipal s’est réuni sous la présidence du Maire, Louis SALLES. 

Etaient absents et excusés : Franck JUILLET, Nicolas ROLLET, Gaëlle CAZALS, Victor COLAS et Nadine BOISTARD
Le compte-rendu de la réunion du 12 avril 2019 est approuvé à l’unanimité.

Travaux rénovation grange

Monsieur le Maire présente le compte-rendu de l’ouverture des plis d’appel d’offres qui a eu lieu le vendredi 26 juillet 2019. Compte-rendu et classement des entreprise réalisé par l’architecte en charge du dossier. Validation par le conseil municipal des propositions de Monsieur PERRIN, architecte.
Rampe d’accès : 

Concernant l’implantation de l’accès à l’office du futur bâtiment, Monsieur le Maire informe qu’il est nécessaire, pour des raisons juridiques, que la surface utile à cette implantation soit classée dans le domaine privé de la commune. Il est donc nécessaire de procéder au déclassement d’une surface de 15 m2 du domaine public de la commune pour le classer dans le domaine privé communal. Proposition validée par le conseil municipal.
Le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à demander une ouverture de ligne de trésorerie pour pallier au règlement des factures avant le vote du budget 2020.
Travaux bâtiments communaux

- Logement communal du bourg - travaux de rénovation sur la toiture des dépendances terminés. Montant : 5 118.54 € TTC. Prévoir une décision modificative pour le règlement de la facture.
- Logement communal école - réfection de la toiture : 4 070.28 € TTC.

Prévoir le remplacement de la porte d’entrée.

- Logement ancienne poste – Nettoyage des gouttières et remplacement d’ardoises : 324.74 € TTC.
Prévoir l’isolation par le sous-sol : devis en cours.

- Eglise – nettoyage des gouttières et remplacement des descentes de chéneaux 649.86 € TTC. Panne chaudière 133.80 € TTC.

- Ecole - réalisation de l’éclairage sous le préau. Travaux en attente de facturation. 

- Ancienne salle polyvalente : travaux de nettoyage réalisés par l’entreprise Bross’Nett : montant 1 440.00 € TTC.

Travaux voirie 
Rénovation de la voirie chemin des « Corres » et village « Moret » terminés. 
Montant des travaux : 22 440.00 € TTC.
Multi-service

Suite au départ de Madame FINK, le conseil municipal de rechercher de nouveaux gérants pour le commerce.   

Questions diverses

- Transports scolaires 

Création d’un arrêt lieu-dit « Talon » - remise en service de l’arrêt lieu-dit « La Fougeraie » - arrêt lieu-dit « Brigauds » déplacé au lieu-dit « Les Rocs ».

- ATDA : approbation des statuts modifiés par l’assemblée générale extraordinaire du 12 juillet 2018.

- SDE03 : approbation de l’adhésion des villes de Moulins, Montluçon et Vichy au syndicat départemental de l’énergie de l’Allier au 1er janvier 2020.

- Réparation par le SIVOM du poteau incendie lieu-dit « Genête », endommagé semble-t-il par un véhicule.

- Ecole : installation d’un 2ème tableau interactif. 

- Mise à disposition de terrain : Monsieur le Maire informe que le bornage a été réalisé sur le chemin communal lieu-dit « La Chèvre ». Parcelle de terrain mise à disposition de Madame Emeline PETELET pour son élevage avicole au travers d’un bail rural pour un montant annuel de 50 euros. Parcelle D 930 superficie 1 786 m2. 
- Elagage
Il est rappelé aux propriétaires des arbres et haies en bordure des voies communales ou chemins ruraux qu’ils sont tenus de procéder à l’élagage de ces derniers. Il est à signaler également que des branches ou arbres fragilisés par les évènements climatiques de 2018 méritent une attention particulière de la part des propriétaires concernés et sont sous leur seule et entière responsabilité.

