COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 2 SEPTEMBRE 2022 **********************************
Le conseil municipal s’est réuni sous la présidence du Maire, Louis SALLES. 

Absents excusés : Marie-Claude DUCROUX, Marianne FUSADE, Pauline CARRON, Alain DUCRAY
*******

Bâtiments communaux
Travaux logement communal
Le programme de travaux engagés pour la rénovation du logement communal au-dessus de la mairie touche à sa fin. Ce logement est disponible à la location début octobre.

Le montant du loyer mensuel demandé est de 450 euros.

Salles des fêtes

Le devis de Mondial Tissus est approuvé pour la pose de rideaux occultants sur la grande porte d’entrée.

Il est décidé d’appliquer le tarif de 120 € pour la location de la salle aux traiteurs de la commune.

Le système d’alarme et de télésurveillance de la mairie et de l’agence postale a été changé et un nouveau contrat est mis en place avec modification des télétransmissions.

Le repas du CCAS est fixé au 16 octobre 2022. La proposition de la Réunion des Délices est retenue pour réaliser cette prestation.

Travaux divers

Le changement des fenêtres de la cantine a été réalisé, ainsi que l’isolation des combles par soufflage.

Il est prévu de revoir le système de régulation du chauffage afin de réduire les dépenses en combustible.

Voirie 

Le devis de la société ADN TP est retenu pour la réalisation des ouvrages d’écoulement des eaux pluviales. Il est arrêté à la somme de 2 695 € HT.

Eclairage public

Dans un souci de réduction consommations électriques et pour répondre aux demandes des fournisseurs, il est décidé de suspendre l’éclairage public des villages de « La Chèvre » et « Gadet ». La réduction au maximum des foyers lumineux du bourg a été réalisée, il est envisagé de délester encore le réseau.
Questions diverses  
Le conseil municipal ayant été saisi par lettre recommandée sur les conditions d’entretien des   terrains de la succession MEUNIER, qui est depuis 10 ans en état d’abandon total. L’envahissement de la végétation et la prolifération de nuisibles portent problème au voisinage.

Plusieurs mesures ont été envisagées, mais dans l’impossibilité de trouver l’office notarial chargé de la succession, il a été décidé de s’adresser au service des domaines à Clermont Ferrand, afin de voir si une possibilité existe pour débloquer la situation.
