COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 7 OCTOBRE 2022 **********************************
Le conseil municipal s’est réuni sous la présidence du Maire, Louis SALLES. 

Absents excusés : Marie-Claude DUCROUX, Pauline CARRON, Jean-Paul LARIVIERE, Dominique LAJOIE
*******

Bâtiments communaux
Travaux logement communal
Les travaux de rénovation du logement communal situé au-dessus de la mairie sont terminés. Le diagnostique thermique sera réalisé le 17 octobre 2022.

Groupe scolaire

Le remplacement de la porte des WC et des fenêtres situées au sol-sol de l’école ont été réalisés. Le remplacement des portes du garage va intervenir prochainement.

Logement communal Magnet

Des travaux de réagréages vont être effectués.

Le remplacement de la cuve fuel va être réalisé.
Présentation des devis pour la fourniture des éléments de cuisine. Validation du devis IKEA d’un montant de 1 746.00 € TTC.
Le conseil municipal décide que le logement et le garage feront l’objet de 2 baux différents. 

Sanitaires publics

Des travaux de réparation de toiture ont été réalisés suite aux intempéries du mois de juin.

Projet MAM
Présentation des devis pour l’aménagement de la cuisine, pour la fourniture du matériel d’accueil des enfants ainsi que pour l’équipement extérieur petite enfance. Le conseil municipal décide de retenir le devis de Franck JUILLET d’un montant de 8 869.00 € pour l’aménagement de la cuisine, le devis de Patrick TACHON pour l’équipement extérieur petite enfance d’un montant de 7 200 € TTC et le devis de l’entreprise WESCO pour la fourniture du matériel d’accueil des enfants d’un montant de 9 782.56 € TTC.
Eclairage public

Monsieur le Maire présente au conseil municipal le devis de renouvellement des foyers d’éclairage public transmis par le SDE03. Le devis pour le remplacement de 37 foyers lumineux s’élève à                                                    37 000 euros. La participation communale s’élève à 7 400 euros. Le conseil municipal décide de valider ce devis qui permettra de réaliser des économies d’énergie. Le règlement de la part communale se fera sur un échelonnement de 5 ans, à savoir 1 533 euros/an. Travaux prévus au budget 2023.
Chemins communaux
Des travaux d’élagage ont été réalisé à la demande du SICTOM route de Cabotte.

Les propriétaires riverains ont été sollicités à la demande de Orange pour réaliser l’élagage des arbres bordants les lignes téléphoniques.

La commune rappelle aux propriétaires l’obligation de procéder à l’élagage des arbres proches des lignes de téléphone ou EDF.

Tunnel de la Croix Rouge 

Monsieur le Maire informe le conseil de la demande d’un acquéreur potentiel du tunnel de la Croix Rouge pour réaliser une cave d'affinage pour du fromage. Cet ouvrage est en mitoyenneté avec la Commune de Nizerolles. Une demande d’évaluation est en cours auprès de l’EPF Auvergne.

Trésorerie

Le Maire informe du passage à la nomenclature M57 obligatoire au 1er janvier 2024. La DGFIP propose aux communes d’adopter cette nomenclature au 1er janvier 2023 afin d’accompagner les communes pour l’année 2023 pour la transition.

Questions diverses
Une réunion sur les énergies renouvelables est prévue le 26 octobre 2022.

Communauté de commune 

Monsieur le Maire informe du montant alloué à la commune au titre du fonds de péréquation inter communal. Celui-ci s’élève à 5 595 euros.
